@ue 1: IIpocmpaHcmeeH u32neo
Ha Kowye 3a omnaodsyu

(pasted by Ctrl+V)

Due
2: AHanumuyeH uepmedic Ha
Kowyemo 3a omnaodsyu (pasted
as Draw 8)

3axaua

1. la ce HaMmepu 06eMbT Ha KOLIYETO, B IUTPU
V=2
2. la ce HaMepu BbHLUHATA NJIOL, HA KOLIYETO

S=?

W3BeCcTHHTE JaHHU 34 KOIITYETO Ca:

1. ®opmara My € npecedeH KOHycC, roka3aH Ha dwr. 1.

2. Obukonkara My 1o ropHus ps0 (nepumersp P) e:
P=83cm

3. O6uKonkara My 1o J0JHUSA PBO (TIEPUMETHP P) €:
P=55cm

4. Bucounna ta my H e:
H=28 cm

1. OnpenensiHe Ha paauycuTe Ha oTBopa ( R ) u Ha ABHO-
TO (1):

Cnopen popmynara 3a mepuMeTbpa, TOM € paBeH Ha 2nR.

Toect, cermacuo ®wr. 2, 3a R nmame:

83 =2nR = R =83/2n = 83/(2*3,1415926535897932) = 13,20 cm

3a r umame:

55=2nr=r1r=>552n= 55/(2*3,1415926535897932) = 8,75 cm
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@ue 3: Same picture as in Due 2, but
pasted as Picture Format

2. Onpenensiae oOpasyBamiara (cteHara) Ha korrdeto ( db )

b
(Bmx @ur. 3)AKo ce crycHe MepHeHAMKYIIp OT TOpHUS phO Ha KOLIYETO
KBbM 3eMsTa, ce 00pa3yBa MpaBOBI'bIHUS TPUBI'BJIHUK 4bid.
B nero crpanara d = H, b =R —r, a 3a ctpanara i umame
, i2=b2+d?
d i
[ — 2 + 2
Duz 4- 4 bid Toectba=i="b’+d
GDI meta file) i=v (Rr)> + H> = V(13,20-8,75)* + H> = 4,45+ 28> =28,35cm

3. Onpenensine Ha £d oT TpubrbiaHUKA Abdi, KOWTO 1€ HU TPsiOBA HATATHK

3a ChOTHOIICHHETO Ha BIVIUTE OKOJIO MPaBHs BI'bJ B TPUBIBIHUKA € MPOMOPIIMOHATIHO HA
CHOTHOIIIEHUETO Ha cpelyekamute uM ctpanu. Cinenosarentno £d/ £b =bi/ di

COopbT Ha BETPEIIHUTE BIVIM B TPUBI'bIIHUKA BUHArH € 180°.
CnenmoBarenno £d+ £b=90° = 4Zd/ £b=28/4,45=6,29 = 6,29 * Lb= 4d
3amectBame Taka noiayueHus £d B £d + £b =90° u monyuaBame (6,29 * a) +b = 90°

PeraBame ToBa ypaBHEHHE OTHOCHO b (KOETO OoTroBaps Ha £b) U moiayyaBame
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(6,29+1) *b=90 = £b 90/(6,29+1) = 12,34567 = 12,346°
= £d =90-12,346 = 77,654°

4. Cera TpsiOBa Ja HaMepHUM IbDKMHATA Ha be = bd + de u oOmiaTa Brco4rHa Ha ETUs KOHYC,
kosito € fe = H + h, kakTo e mocoueno B ueptexa Ha wur. 4.

3a nenta mie pasriename A cde. To3u TpUBIBIHUK € paBHOOEIpEH a priTe My £c U £d ca
paBHU Ha 77,654°, KaTo KPHCTHU HA HAMEPCHHMSI B MPEIUIITHATA TOYKA BI'BJI OT TPUBI'BIIHHAKA, 00pa-
3yBaH OT BUCOYMHATA, CITyCHATa OT TOuKa b.

Cymara Ha pIIMTE B TpUBI'bJIHUKA BuHaru e 180° cienoparenHo,

Ze=180°—(2 * 77,654°) = 24,692°

Cera Tps6Ba 1a penIuM MpaBObI'BIHKUS TPUBI'BIHUK Adge.

Ilenta e 1a HaMepuM IBDKUHUTE HAa OTCEUKuTe ge U de, KOUTO ca HM HEOOXOOUMH, 3a Ja
W3YHCIAM 00eMa M TIOBBPXHOCTTA Ha J0OABEHUS! KOHYC, ITBJIHHS KOHYC M OT Pa3IMKUTE MM JIa T10-

JIYYUM MMOBBPXHOCTTA U oOema Ha IpeCCUCHU KOHYC.

[Tonexe A cde e paBHoOenpeH u £c u £d ca paBuu Ha 77,654°, cinenBa, 4e fe € BrIIONMoIOBs -
ma Ha Zced.

Toect, £ged = 24,692° / 2 = 12,346°Taka nonxy4aBame
TpUTe BIIM Ha A cde U pa3monarame ¢ JIbDKHHATa HA gd =1 =
8,75 cMm.

Lged/ £dge=gd/de = 12,346°/90°=8,75/de

Taka ce nonyuyaBa ypaBHenuero 0,13717 * de = 8,75 = de
=8,75/0,13717 = 63,7894 cm

Amnanornuno, £gde / £dge = ge / de = 77,654° / 90° =
ge /63,7894

= 0,8628 * 63,7894 = ge
= ge = 55,03749 cm
Toect h =55,03749 cm

O6mara BucounHa Ha mbiaHUS KoHyc fe = H + h = 28 +
55,03749 = 83,0375 cm

OO0pasyBamiara muHUS Ha KoHyca be = bd + de = 28,35 +
63,7894 = 92,1394 cm

®due 5: AHanumuueH yepmedic -3/4 -
Ha npeceyeHust KOHyC, OON®sAHEH
(8 uepgeHo) 00 nwaeH KOHYC

(pasted as raster imaae)



5. Cera Tps6Ba 1a HaMepuM o0eMa Ha KOIIYETo.
3a menrta mie M3YMCcIUM o0eMa Ha MBJIHMSA KOHYC, 0oOpa3yBaH OT mpaBata be u obOema Ha

nobaBeHust KOHYC, oOpa3yBaH oT mpasata de. [Tociie oT 00mus 00eM Ha MMBIHHS KOHYC 1€ U3Ba M
obema Ha jo0aBeHus KoHyc. Taka ce mosy4aBa 00eMbT Ha KOIIYETO.
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	1. Да се намери обемът на кошчето, в литри
	2. Да се намери външната площ на кошчето

